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（　　　）年（　　　）組（　　　）番
名前（　　　　　　　　　　　　　　）
	１　下の直方体で、次の式はどんな数量を表していますか。（２０点×２問）
	

	　 ① ａｂ
　
　② ａｂｃ
２　図１のように、１辺にｎ個ずつ碁石を並べて正方形の
形をつくり、碁石全部の個数を求めます。
　 次の（１）から（３）までの各問いに答えなさい。
（１）１辺に６個ずつ碁石を並べて正方形の形をつくります。
このとき、碁石全部の個数を求めなさい。（２０点）
（２）図１で、碁石のまとまりを考えて、ある囲み方をすると、碁石全部の個数は、

　　４(n－1) という式で求めることができます。その囲み方が、下のアからウまで

　　の中にあります。正しいものを１つ選びなさい。（２０点）
　　ア　　　　　　　　　　　　イ　　　　　　　　　　ウ

（３）図２のような囲み方をすると、碁石全部の個数は、
４n－４という式で求めることができます。碁石全部

の個数を求める式が４n－４になる理由について、

下の説明を完成させなさい。（２０点）
　　
　　(説明)
　　　正方形の辺ごとに全ての碁石を囲んでいるので、１つのまとまりの個数は、ｎ個である。
　　　したがって、碁石全部の個数を求める式は、４n－４になる。
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